洛阳处抗

大幅加强反导能为

国内▶B02版 国际▶B04版 中州 ▶B06版 竞技·速读▶B07版 文娱·速读 ▶B09版



借朝鲜半岛紧张局势,将增设14枚

扩武库

哈格尔在五角大楼记者会上说, 美国打算在阿拉斯加州格里利堡再 部署14枚陆基拦截弹。

美国现有30枚陆基拦截弹,其 中26枚部署在格里利堡,4枚在加利 福尼亚州范登堡空军基地。新增拦 截弹一旦部署完毕,总数将达到44 枚,增加近50%。

部署14枚新增拦截弹预计耗资 10亿美元。

军方正在美国3个地点作环境

评估,为未来可能部署更多拦截弹 选址,其中两处在西海岸,一处在东

哈格尔说,政府尚未决定是否进 步扩充拦截弹数量。

先前的小布什政府原打算部署 44枚陆基拦截弹。奥巴马政府2010 年决定把部署数量减少到30枚。

另外,哈格尔说,美国将按计划 在日本部署第二部 X 波段雷达,用于 早期预警和跟踪来袭导弹。



美国新任国防部部长查克·哈格尔15日宣布,美国 将把陆基拦截弹数量增加近50%,理由是防御朝鲜弹道 导弹。

■ 3月15日,美国国防部部长查克·哈格尔就导弹防御举行记者会

按哈格尔的说法,增加14枚拦截 弹的目的是应对朝鲜弹道导弹威胁。

"美国现有导弹防御系统能保护 我们免受有限洲际弹道导弹攻击。" 哈格尔说,"不过,(伊朗和朝鲜),特 别是朝鲜,近来在这一方面取得进 展,作出一系列不负责任和鲁莽的 挑衅。"

作为例证,他说,朝鲜今年2月进 行核试验,去年4月展示"看似陆基机 动洲际弹道导弹"的武器,同年12月 用"大浦洞-2"型导弹把卫星送入轨 道,显示朝鲜在远程导弹技术上取得 进展。朝鲜去年12月12日用"银河3 号"运载火箭发射一颗"光明星3号"

美军参谋长联席会议副主席詹 姆斯·温内费尔德在同一场记者会 上说,朝鲜导弹据信能够打到美国

朝鲜发射火箭和进行核试验后, 朝鲜半岛局势紧张。美国和韩国强 硬回应,举行联合军事演习。朝鲜则 宣布《朝鲜停战协定》无效并发出警 告,将发动先发制人的打击。

哈格尔说,14枚拦截弹应于 2017年9月前部署完毕,但部署前必 须接受充分测试。

哈格尔没有预测朝鲜何时可能 具备用导弹攻击美国本土的能力。 他说:"我们不是按照时间表作出反 应。我们是针对任何威胁,防患于 未然。"

据美联社分析,虽然朝鲜发射 弹道导弹攻击美国的可能性不大, 哈格尔亲自宣布扩充拦截弹数量, 意在安抚美国民众,提升他们对美 国导弹防御系统的信心。"美国民众 可以放心。"哈格尔说,"我们的拦截 弹有效。'

不过,美国陆基拦截弹试射次数 有限,表现平平。一名国防部官员向 路透社记者披露,2008年以来,这种 拦截弹在测试中从未击中目标。

美国国务院15日称, 美国朝鲜政策特别代表格 林·戴维斯定于本周前往俄 罗斯和德国,磋商朝鲜半岛 问题。

按照计划,戴维斯定于 19日和20日会晤俄方官员, 20日至22日访问德国。

美国国务院一名发言人 说,戴维斯此行"不打算会晤 朝方人员"。

美国和朝鲜代表曾在德 国首都柏林对话。据路透社 分析,鉴于朝鲜最新核试验, 双方代表现阶段不大可能在 德国会面。

相关链接

韩媒称朝鲜发射两枚短程导弹

□新华社首尔3月15日电 (记者 张青)

韩联社15日援引韩国 军方人士的话说,正在半岛 东部海域进行炮击训练的朝 鲜部队当天下午在东部海域 公海发射了两枚疑为 KN-02的短程导弹。

鲜的炮击训练和导弹试射等 大射程为120公里。

举动是针对本月11日开始 的代号为"关键决断"的韩美 联合军演。

据报道,此举很有可能是 朝鲜为延展KN-02地对地导 弹射程而进行的试射,目的是 将其改进为KN-06地对空导 弹。KN-02是在苏制SS-21 短程导弹的基础上改进而成 韩国军方人士认为,朝 的固体燃料型移动式导弹,最

贝贝高儿童乐游

地址:涧东路银城商务 电话:62225389

地址:七里河世纪电脑城A区14号 电话:65184829